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АНАЛІЗ МОТИВАЦІЇ ЩОДО ВИБОРУ МАЙБУТНЬОЇ ПРОФЕСІЇ СТУДЕНТАМИ- 

СТАРШОКУРСНИКАМИ ПЕДІАТРИЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ 
Ю. Г. Резніченко, О. М. Гиря, М. О. Ярцева 

Кафедра госпітальноїпедіатрії 
Запорізького державного медичного університету 

Одним із вирішальних факторів, завдяки якому формується кваліфікований спеціаліст є 
мотивація. Мотивація - система спонукань які зумовлюють активність організму і визначають її 
спрямованість. Нажаль, згідно даних, отриманих у результаті численних опитувань, більша частина 
студентської молоді, вступаючи до ВНЗ, не має готовності отримувати нові знання, і як наслідок - 
має низьку мотивацію до навчання, або взагалі не має мотивації до навчання. Виходячи з цього, нас 
зацікавила мотивація щодо вибору професії педіатра студентів старших курсів медичного вузу. 

Для досягнення поставленої мети, було проанкетовано 47 студентів 6 курсу, які навчаються за 
спеціальністю «педіатрія». Анкета була анонімною та містила прямі та опосередковані запитання щодо 
основних чинників, що вплинули на вибір професії та вищого навчального закладу, найбільш 
перспективних, на погляд студентів, напрямків медицини, подальших намірів випускників медичного 
вишу щодо працевлаштування. Серед респондентів відповіді на анкетні запитання дали 42 дівчини та 5 
хлопців. Усі опитані були повнолітніми, середній вік склав 23, 12 років. Мешканцями міста виявилися 
32 студенти, вихідцями з села - 15 особи. На питання «Чим обумовлений вибір ВНЗ? » найбільша 
кількість респондентів відповіли: гарні відгуки про ВНЗ (18 відповідей), бажання допомагати людям - 
11 студентів, бажання стати лікарем - 4 студенти, вибір батьків - 2 студентів, саме Запорізький 
державний медичний університет, як найкращий, серед медичних ВНЗ півдня України, обрали 17 
студентів, інше відмітили 3 респонденти. Лише 6, 38% опитаних подавали заявку на вступ до одного 
ВНЗ, інші студенти надсилали документи в 2 та більше учбових закладів. Серед найбільш 
перспективних напрямків медицини, студенти відмічали педіатрію (38 відповідей), терапію (2 
результатів), анестезіологію (2 відповідей) та інше (5 відповідей). Середню спеціальну освіту до вступу 
у медичний університет мали 14, 9% студентів. Цікавими виявилися результати опитування причин 
обрання факультету. Так, 8 студентів відповіли, що «педіатрія» зацікавила їх тому, що забракло балів 
для вступу на «лікувальну справу», любов до дітей та власне бажання були превалюючи ми чинниками 
у виборі факультету. У 20% студентів в родинах є лікарі, тобто певний вплив на мотивацію абітурієнта 
справила династійність у професії. Серед вузькоспеціалізованих предметів, найбільшу цікавість 
викликали хірургія (16 відповідей), анестезіологія (11 відповідей), оторинолярингологія та психіатрія 
цікавлять по 3 студенти кожна відповідно. На пряме питання щодо мотивації до навчання 
студентів-педіатрів у медичному виші, 6 студентів відповіли проведення конференцій, по 3 відповіді 
набрали своя мотивація, матеріальна винагорода лікарів, спілкування з пацієнтами та безкоштовна 
інтернатура. 

Частина анкети містила питання щодо подальших планів лікарів-інтернів. Так, 46, 8% студентів 
обрали навчання за кордоном, 70, 1% опитаних мають намір підвищити кваліфікацію в клінічній 
ординатурі чи аспірантурі. Більшість студентів не володіють іноземними мовами (15 - англійська, 7 - 
німецька, 1 - французька, 3 — вивчають чеську). На питання: «Чи плануєте Ви повернутися працювати 
до рідного міста? » половина опитаних відповіли ствердно. 

Таким чином, встановлені основні фактори, що вплинули на вибір професії та вищого навчального 
закладу, означені найбільш перспективні, на погляд студентів, напрямки в медицині, визначені 
подальші наміри випускників медичного вишу щодо працевлаштування. 
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